

印尼确认海上残骸属于亚航失联客机

搜救飞机发现的“水下阴影”呈飞机形状 已发现6具遇难者遗体,捞起3具

据新华社雅加达12月30日电(记者周榕 余谦梁)印度尼西亚国家搜救中心12月30日在新闻发布会上说,在加里曼丹省庞卡兰布翁附近海域发现的漂浮物来自失联的亚航客机 QZ8501。搜救人员当天在该海域发现了6具遇难者遗体,已经捞起3具。

印尼国家搜救中心负责人亨利·班邦·苏利斯提约当天下午在雅加达举行的新闻发布会上说,发现遗体海域距庞卡兰布翁约190公里,搜救飞机还发现在这一海域海底有疑似客机机体,目前发现的飞机舱门等物体属于亚航失联客机。

苏利斯提约说,事发水域水深25至30米,下一步印尼将派遣包括深海打捞队在内的所有力量赶赴这一海域打捞遇难者遗体。

印尼搜救中心称 无生还者迹象

本报讯 据新加坡《海峡时报》报道,印度尼西亚国家搜救中心负责人12月30日确认,在爪哇海发现的残骸属于失联客机 QZ8501,该负责人同时表示,目前没有存在生还者的迹象。

印尼搜救中心表示,目前已经100%确认,此前在爪哇海发现的残骸属于失联的 QZ8501 客机。中心负责人称,将想遇难者家属所想,支持他们的意愿。

该负责人还表示,糟糕的天气阻碍了救援人员靠近遇难者遗体。

另据英国广播公司(BBC)报道,印度尼西亚空军搜救飞机发现了“水下阴影”,阴影呈飞机形状。(中新)



亚航客机失联事件

从印度尼西亚泗水飞往新加坡的亚航 QZ8501 航班于12月28日早上5点20分起飞,这架载有162人的客机在起飞不到一小时后与空中交管部门失联。到目前为止,所有的救援行动尚未有结果。

当地时间2014年12月30日,印尼邦加,救援人员正将装尸体用的塑料袋搬运上一架飞往加里曼丹的救援飞机。

搜索队当天当地时间13点50分在加里曼丹附近海域发现类似于紧急滑梯以及飞机门的物体,同时发现6具尸体漂浮在海面上,其中有3具尸体已打捞上来。

图片:东方IC



亚航发表声明 优先照顾家属

当地时间2014年12月30日,印尼泗水,失联亚航 QZ8501 航班乘客家属在得知印尼搜救队发现飞机残骸后悲痛欲绝。

媒体称,有乘客家属当场昏厥。

图片:东方IC

亚航总裁费尔南德斯称,对这一悲剧表示歉意,对 QZ8501 机上人员的家人和朋友表示真诚的同情。

费尔南德斯表示,这对亚航的所有人来说都是一个非常困难的时刻,亚航持续等待搜索和救援行动的进展,但目前的首要重点是 QZ8501 机载人员的家人。

亚航称,该公司将邀请机上人员的家人前往泗水,专业的服务团队将被分配给每一个家庭,以确保他们的需要得到满足。另外,咨询师、宗教人员也将被邀请到家庭中心,以提供必要服务。

声明称,亚航与家人和朋友一起,为 QZ8501 上所有人祈祷和祝福。

乘客家属称 不放弃希望

本报讯 记者从印尼泗水市机场了解到,许多失事客机的家属在机场接待中心看到了有关残骸搜索和发现尸体的现场电视画面。尽管如此,数名家属坚持表示他们并没有放弃希望。他们表示,官方并没有对飞机的最新进展做出正式确认。

“我希望他们仍然安全,因为我还没有获知有关他们的具体消息。”一名54岁的失联客机乘客家属如是说,他有6名家属乘坐了该班机,“我仍然保持乐观”,但是该乘客布满血丝的双眼却道出了另外的意思。

马来西亚《星报》此前报道称,机场的失联乘客家属在电视屏幕上看到海面漂浮尸体的直播画面后,顿时爆发出悲痛的哭声。一名男子当场昏厥,被医护人员用担架抬走。(中新)

亚航总裁致歉 印尼总统前往泗水

本报讯 印尼确认所发现部件属于亚航失联航班后,亚洲航空公司总裁费尔南德斯12月30日在社交网站“推特”发表消息,表示悲伤和歉意。

费尔南德斯称:“我的心为所有牵涉到亚航 QZ8501 中的家庭充满悲伤。我代表亚航向所有家庭表示哀悼。言语无法表达我的歉意。”费尔南德斯表示,他将以最快速度赶到泗水,亚航将尽一切努力。

据印尼媒体报道,印尼总统佐科已从雅加达前往庞卡兰布翁及泗水。(中新)



当地时间2014年12月30日,印尼庞卡兰布翁,雅加达空军基地指挥官正在展示从现场打捞上来的一个紧急滑梯和乘客的行李箱。

图片:东方IC

失联客机上的印尼乘客多为华裔

共有23人由于事先不知道客机提前起飞而躲过劫难

本报讯 据印尼《国际日报》12月30日报道,失联的亚航 QZ8501 飞机乘客中有149名印尼公民,其中来自印尼泗水77人和玛琅40多人,他们多半是华裔家庭成员,原计划飞往新加坡欢度新年。

印尼泗水华裔赵文祥先生告诉记者,他详细看了官方公布的亚航失联客机上乘客名单,发现

印尼公民乘客的名字大多为华裔,因为华裔的字母和拼法与印尼本土友族的名字有显著的区别。

来自玛琅的印尼华裔杨莉梅接受《国际日报》记者采访时表示,玛琅人爱薇是她的好友,他们一家三口在失联的亚航飞机上。爱薇的儿子计划2015年8月结婚。杨莉梅女士说,获悉亚航失

联,她感到很震惊,上个礼拜大家刚在一起相聚。

幸运的是,爱薇的女儿逃过了这一劫,因为她在韩国留学,每年学校假期时,都会回玛琅与家人团聚,并且一起到新加坡度假。这次由于学校有事,爱薇女儿没有回来玛琅,逃过了这次灾难。杨莉梅女士说,这次亚航飞机上玛琅人多半是家庭成

员。

据报道,印尼有一家10口人因为不知道亚航 QZ8501 航班提早起飞而误点,结果逃过了一劫。泗水朱安达国际机场营运公司总经理提里科拉表示,此次共有23人由于事先没有留意亚航更改 QZ8501 班机的起飞时间而错过那趟班机,也就幸运地躲过劫难。(中新)